
7 m - warstwa ścieralna
3.5 m - pas ruchu

Przekrój normalny
(Przekrój jezdni z chodnikiem i scieżką rowerową)

3.5 m - pas ruchu
ścieżka rowerowa

szer. zgodna z PZT

zieleń

zieleń

chodnik

1.5 m 2 m 2 m
zieleń

2 mszer. zgodna z PZT
zieleńzieleń

od km 0+000,00 do km 0+260,00

Przekrój normalny
(Przekrój jezdni z azylem i przejsciem dla pieszych)

szer. zgodna z PZT 3.5 m - pas ruchu

zieleńzieleń

zieleńzieleń

4 m- pas ruchu
wyspa

7 m - pas ruchu
opaska

7 m - pas ruchu
opaska

10 m

44 m

Przekrój normalny
(Przekrój poprzeczny ronda)

1.5 m1.5 m

3 m
zatoka autobusowa

ścieżka rowerowa chodnik

1.5 m2 m
6 m - warstwa ścieralna

3 m - pas ruchu

Przekrój normalny
(Przekrój na zatoce autobusowej)

3 m - pas ruchu
chodnik

2 m
zieleńzieleń

6 m - warstwa ścieralna

3 m - pas ruchu

Przekrój normalny

3 m - pas ruchuścieżka rowerowa

szer. zmienna
zieleń

zieleń

chodnik

chodnik

2 m
zieleńzieleń

1.5 m 2 m

(Przekrój jezdni wraz z chodnikiem i sciezką rowerową)
od km 0+380,00 do km 0+645,00

6 m - warstwa ścieralna

3 m - pas ruchu

Przekrój normalny

3 m - pas ruchu
ścieżka rowerowa

zieleń

chodnik

chodnik

2 m
zieleńzieleń

2.5 m

(Przekrój jezdni wraz z chodnikiem i sciezką rowerową)
od km 0+645 do km 0+790,00

zieleń

1 m1.5 m

0.35 m
0.12 m

0.
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m 0.15 m

0.15 m

0.49 m

0.
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 m

3.5 m 2 m2 m
zieleńzieleń

Przekrój normalny
(Przekrój jezdni serwisowej)

zatoka parkingowa

5. 24 m
jezdnia serwisowa

chodnik

zieleń

Przekrój normalny
(Przekrój jezdni z zjazdem indiwidualnym)

zjazd indywidualny

szerokośc zmienna
zieleńzieleń

zieleń

5 m - warstwa ścieralna

2.5 m - pas ruchu

Przekrój normalny

2.5 m - pas ruchu

(Przekrój drogi wewnętrznej)

szer. zgodna z PZT

Przekrój normalny
(Przekrój jezdni ul. Dworcowej)

2 m
zieleń

2 mszer. zgodna z PZT
zieleńzieleń

2 m
zieleń

2 m szer. zgodna z PZT
zieleńzieleń

kol. żółty, o wym. 40x40 gr. 6 cm

2 x płytka beton. z wypustkami

chodnik

3 m - pas ruchu

Przekrój normalny
(Przekrój na przejściu dla pieszych)

kol. żółty, o wym. 40x40 gr. 6 cm

2 x płytka beton. z wypustkami

chodnik

Przekrój normalny
(Przekrój jezdni ze zjazdem publicznym)

zjazd publiczny

szerokośc zmienna

7.70m - szerokość warstwy ulepszonego podłoża

6.7 m - ulepszone podłoże

6.7 m - ulepszone podłoże


